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Malí pacienti s dobrovolníky malovali na skla nemocničního koridoru
Malí pacienti dětského oddělení krnovské nemocnice mají za sebou netradiční zážitek. Ve středu 12. července pod dohledem zdravotníků a ve spolupráci s dobrovolníky Slezské Diakonie Krnov kreslili na skla nemocničního koridoru obrázky. Nemocniční koridor u dětského pavilonu je tak zase o něco veselejší.
„Přestože klademe při poskytování zdravotní péče důraz na lidský přístup ke všem  pacientům, uvědomujeme si, že pobyt v nemocnici je pro mnoho pacientů stresující. Víme, že nejhůře hospitalizaci snáší děti, a proto se snažíme vytvářet prostředí, které jim připomíná domov. Spolupracujeme s nemocničními klauny, dobrovolníky a realizujeme různé akce, které jim i jejich doprovodu pobyt v nemocnici zpříjemní. Malování na skla v koridoru je jednou z těchto akcí. Tvorba obrázků baví autory, navíc potěší také další malé i dospělé pacienty. Děkuji všem autorům z řad pacientů, dobrovolníků a také Slezské diakonii Krnov,“ uvedl ředitel nemocnice MUDr. Ladislav Václavec, MBA.
Na skla koridoru se začalo v krnovské nemocnici poprvé kreslit již před 15 lety. „První malování v koridoru se uskutečnilo na Den dětí v roce 2008, kdy jsem byla primářkou oddělení. Zapojili se do něj tehdy nejen pacienti, ale často také jejich rodiče, prarodiče nebo zaměstnanci se svými dětmi. Část kreseb z té doby již musela být odstraněna, jelikož časem došlo k jejich poškození či vyblednutí. Pár jich vydrželo až do dnešního malování. I s novými motivy budou dělat radost nejen dětským pacientům,“ sdělila náměstkyně pro léčebnou péči SZZ Krnov MUDr. Marie Žaloudíková.
Nakreslil auto
Malý Matěj skončil na dětském oddělení po autonehodě. Na okno koridoru se rozhodl namalovat auto. „Nejsem z Krnova, ale měli jsme bouračku, a tak mě tu nechali na pozorování. Všichni jsou hodní. 
To, že se tady smí kreslit na skla, je dobré. Nakreslil jsem auto. Snad se bude dalším dětem, co tady budou ležet, líbit,“ nechal se slyšet Matěj. 
Pohádkové bytosti
Dobrovolníci z řad veřejnosti kreslili zejména postavičky a bytosti z dětských filmů a pohádek. V koridoru přibyl Bob a Bobek, drak Bezzubka, poník Rainbow Dash. Desetiletá Nikolka Ostráková z Krnova nakreslila les a sovy. „V nemocnici jsem byla jen, když jsem se tady narodila. Ale s babičkou jsme přišly něco nakreslit, abychom potěšily děti, co tady leží. Nakreslila jsem sovy, protože je mám ráda a jsou moudré,“ sdělila malá výtvarnice. 

FOTO 1, 2, 3, 4 – Koridor krnovské nemocnice u dětského pavilonu zdobí desítky kreseb. Některé jsou staré patnáct let. Deset jich přibylo ve středu 12. července 2023. Kreslili malí pacienti i dobrovolníci Slezské Diakonie Krnov. 

FOTO 5 – Malý Matěj v nemocnici skončil po autonehodě. Rozhodl se namalovat na sklo auto. 

FOTO 6 – Nikolka Ostráková se v krnovské nemocnici narodila, ale nikdy na dětském oddělení neležela. Místo aby vyrazila na koupaliště, přišla s babičkou zdobit koridor. 

FOTO 7 – Radka s dcerou Sárou v krnovské nemocnici již na pediatrii pobývaly. A kresby na sklech jim dělaly radost. Proto společně pro další hospitalizované děti nakreslily poníka Rainbow Dash. 
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