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Rada Moravskoslezského kraje navštívila krnovskou nemocnici
Krnovská nemocnice má za sebou mimořádnou návštěvu. V pondělí 25. září 2023 ji navštívila kompletní rada Moravskoslezského kraje v čele s hejtmanem Janem Krkoškou, MBA. 
„Moravskoslezský kraj se jako zřizovatel naší nemocnice významně podílí na jejím rozvoji. V posledních letech zde proinvestoval stovky milionů korun. Díky podpoře kraje máme magnetickou rezonanci, novou lékárnu, z peněz kraje dostavujeme rehabilitační pavilon s respiriem,“ uvedl ředitel nemocnice MUDr. Ladislav Václavec, MBA a pokračoval: „Máme připravenou řadu důležitých projektů pro strategický rozvoj nemocnice a logicky budeme potřebovat finanční podporu našeho zřizovatele. Právě proto jsem nesmírně rád, že do nemocnice zavítala celá rada kraje, a mohl jsem osobně představit všechny důležité projekty.“
Vedení Moravskoslezského kraje si prohlédlo vznikající objekt respiria a rehabilitačního pavilonu. Radní navštívili prostory urgentního příjmu, které by se měly již za několik týdnů začít rekonstruovat. Všechny zaujal počítačový tomograf CT Canon Aquilion ONE Genesis Edition, který nemocnice letos pořídila za 27 milionů korun z dotačních peněz. 
V rámci prohlídky nevynechali hosté centrální laboratoř, která patří mezi největší v kraji. V závěru návštěva zamířila na heliport nemocnice, kde chce nemocnice do dvou let vybudovat nové Středisko krizového řízení s heliportem pro noční přistávání.
[bookmark: _GoBack]Hejtman Moravskoslezského kraje Jan Krkoška, MBA komplexní prohlídku nemocnice ocenil. „Jako Krnovák znám nemocnici velmi dobře. Přehled o jejím rozvoji mají samozřejmě náměstek pro zdravotnictví MUDr. Martin Gebauer a investiční náměstek Ing. Jaroslav Kania, kteří zde občas také zavítají. Pro ostatní členy rady kraje to byla ale důležitá návštěva, jelikož všichni měli možnost vidět, jak se krnovská nemocnice, potažmo celé Sdružené zdravotnické zařízení Krnov, rozvíjí. Za to patří velký dík managementu nemocnice. Pro zaměstnance a hlavně pacienty máme dobrou zprávu. Zdravotnictví a zajištění dostupné zdravotní péče je nadále prioritou Moravskoslezského kraje a do rozvoje námi zřizovaných nemocnic jsme připraveni investovat,“ uvedl hejtman Moravskoslezského kraje Jan Krkoška, MBA. 


FOTO 1, 2, 4 – Vedení Moravskoslezského kraje v čele s hejtmanem Janem Krkoškou, MBA navštívilo krnovskou nemocnici. Vzácnou návštěvu provedl areálem zdravotnického zařízení osobně jeho ředitel MUDr. Ladislav Václavec, MBA.

FOTO 3 – Ředitel krnovské nemocnice MUDr. Ladislav Václavec, MBA ukázal vedení Moravskoslezského kraje stávající urgentní příjem, který již kapacitně nevyhovuje a čeká ho plánovaná přestavba. 							Foto Jiří Krušina 
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