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Nemocnice má zcela nový web
Sdružené zdravotnické zařízení Krnov připravilo pro pacienty nemocnice a širokou veřejnost speciální vánoční dárek. Tím jsou nové webové stránky nemocnice, které byly spuštěny 14. prosince v odpoledních hodinách. „Náš stávající web fungoval bezmála 15 let. Sice na něm byly všechny informace, ale velice složitě se dohledávaly. Rozhraní a funkce nereflektovaly vývoj mobilních telefonů. Proto jsme se na jaře rozhodli, že připravíme nový web,“ uvedl ředitel nemocnice MUDr. Ladislav Václavec, MBA.
Personálně-marketingový úsek oslovil několik společností, které se zabývají tvorbou webů. „Nejlepší nabídku předložila společnost ESMEDIA Interactive s. r. o., která tvoří weby nadnárodním společnostem, významným úřadům i řadě nemocnic. Právě s webem Fakultní nemocnice v Olomouci firma opakovně získala prestižní ocenění za přívětivé a srozumitelné uživatelské prostředí,“ sdělil personální a marketingový náměstek Jiří Krušina. 
V nemocnici vznikl speciální pětičlenný tým, jehož hlavním úkolem bylo nadefinovat, jakou strukturu budou mít stránky, grafiku stránek a samozřejmě také funkce. Jednatel společnosti ESMEDIA Interactive s. r. o. Ing. Pavel Sedláček ocenil kompetenci a součinnost nemocničního týmu. „Celému přípravnému týmu krnovské nemocnice bychom rádi poděkovali za příjemnou spolupráci a skvělou připravenost k realizaci takto rozsáhlého marketingového projektu. Příprava webových řešení pro významné instituce často vázne na nedostatku podkladů, či nedostatečně ujasněné koncepci. V tomto případě jsme ale byli příjemně překvapeni, jak vše skvěle fungovalo. Odrazilo se to nejen na velmi krátkém termínu realizace webu, ale věřím, že i na jeho kvalitě a užitné hodnotě pro návštěvníky. Do konce února 2023 bude v rámci širšího testování a ladění uživatelského rozhraní probíhat ještě zkušební provoz stránek. Poté by měl web již pokračovat standardní cestou bezpečného a bezproblémového provozu a postupného dalšího rozvoje,“ řekl Ing. Pavel Sedláček.
Vedení nemocnice s dalším rozvojem webových stránek počítá. „Součástí nového webu jsou dva samostatné podweby. Jde o sekci porodnice a lékárny, v rámci kterých chceme s veřejností intenzivněji komunikovat. V budoucnu počítáme také s podwebem nutriční poradny a centrální laboratoře. Nemocniční web se bude v příštím roce nadále rozšiřovat, aby nabídl kompletní informace pacientům, návštěvníkům, zaměstnancům nemocnice, uchazečům o práci i všem spolupracujícím subjektům,“ dodal ředitel MUDr. Ladislav Václavec, MBA.
Pacienti i veřejnost mohou své poznatky, připomínky, či nápady, které by zlepšily funkce či obsah webových stránek, zasílat na adresu web@szzkrnov.cz.
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