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V nemocnici opravili komunikaci i chodníky
Bezmála milion korun z vlastního rozpočtu investovala krnovská nemocnice do opravy silnice před hlavním pavilonem a do opravy chodníků u vstupu do nemocnice. 
„Pacienti a návštěvníci naší nemocnice si opakovaně stěžovali na špatný stav chodníků u vrátnice. Stejně tak i komunikace před hlavním pavilonem byla značně poškozená a nebylo možno situaci řešit dílčími opravami. I když nejde o majetek nemocnice, ale města Krnova, rozhodli jsme se, že nezbytné opravy profinancujeme a vedení města nám dalo zelenou,“ uvedl ředitel nemocnice MUDr. Ladislav Václavec, MBA. 
Zakázku na opravu chodníku za 455 tisíc korun v těchto dnech dokončuje na základě výběrového řízení místní firma AF Stav Krnov, s. r. o. 
Generální opravu komunikace u hlavního pavilonu za 499 tisíc korun ve výběrovém řízení získala společnost BERKASTAV, s. r. o. „Se zhotovitelem jsme se domluvili, že je nutno akci realizovat v rychlém tempu, jelikož před hlavní pavilon najíždí sanitky, vozidla s pacienty a stejně tak po komunikaci přichází většina pacientů a návštěv. Vše se podařilo zvládnout za dva dny, kdy první den došlo k odfrézování starého povrchu a dočištění okrajů komunikace a další den byl položen nový asfalt,“ sdělila provozně-technická náměstkyně SZZ Krnov Ing. Alena Motlíčková. 
Vedení nemocnice nadále žádá pacienty a návštěvy, aby dbali zvýšené opatrnosti při pohybu v areálu nemocnice. V plném proudu je totiž generální oprava střechy hlavní budovy a co nevidět se začnou realizovat další stavební akce. 
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