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Zdravotní sestra krnovské nemocnice zvítězila 
v prestižní anketě Moravskoslezská sestra

Vítězkou sedmého ročníku ankety Moravskoslezská sestra se stala Renáta Bednárková z Anesteziologicko-resuscitačního oddělení (ARO) krnovské nemocnice. Ocenění v prestižní anketě konané pod záštitou hejtmana Moravskoslezského kraje prof. Ing. Ivo Vondráka, CSc. získala 6. října dokonce dvakrát – v kategoriích Sestra u lůžka a Sestra veřejnosti. 
„Jako lékař vím, jak důležitá je práce zdravotních sester. Anketa Moravskoslezská sestra měla původně zvýšit prestiž tohoto povolání mezi širokou veřejností. Myslím si, že tento účel ale splnila celosvětová pandemie Covid-19. Všichni si totiž uvědomili, že zdravotní sestřičky jsou jedním ze stavebních pilířů v rámci poskytovaní kvalitní zdravotní péče. Renátě, jejíž skvělou práci ocenila jak odborná porota, tak široká veřejnost, ze srdce blahopřeji k úspěchu. Osobně děkuji za práci všem obětavým zdravotním sestřičkám i ošetřovatelkám, bez kterých si vlastně ani současné zdravotnictví nedovedu představit,“ sdělil ředitel nemocnice MUDr. Ladislav Václavec, MBA. 
Vrchní sestra ARO krnovské nemocnice je známa svou pracovitostí a zároveň milou povahou. Její ocenění proto udělalo radost všem, kteří ji znají. „Renáta vede oddělení ARO od počátku roku 2018. Zaučuje nově příchozí sestry a oporou je také svým kolegyním. Její trpělivost, laskavost a spolehlivost i v nejtěžších chvílích oceňují také lékaři. Renátě proto gratuluji a jsem přesvědčena, že zvítězila zcela zaslouženě,“ řekla po slavnostním galavečeru, který v aule ostravské VŠB-TU moderoval Leoš Mareš, náměstkyně pro ošetřovatelskou péči SZZ Krnov Šárka Tavandzi. 
O vítězství krnovské sestřičky rozhodla jak odborná porota, tak laická veřejnost. Dvojí uznání i gratulace přijala oceněná sestra s pokorou. „Zdravotní sestrou jsem chtěla být od malička, ARO jsem si zamilovala od první praxe. Vítězství v anketě ze mě nedělá lepšího člověka ani zdravotníka. Spíše beru, že oceněn byl celý náš tým a z toho mám radost. Děkuji všem, kteří mi posílali hlasy do ankety sestra veřejnosti,“ uzavřela Renáta Bednárková. 
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