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Nemocnice oslaví výročí investicemi
Sdružené zdravotnické zařízení Krnov, jehož nedílnou součástí je krnovská nemocnice, která v srpnu slaví 110 let provozu, plánuje v letošním a příštím roce investovat do rozvoje přes 200 milionů korun. 
Dle ředitele nemocnice MUDr. Ladislava Václavce, MBA jsou již peníze připraveny: „Na několik zásadních projektů se nám podařilo získat 150 milionů korun z dotačního titulu REACT. Další desítky milionů korun nám na rozvoj poskytne náš zřizovatel – Moravskoslezský kraj.“
Největší a z technického hlediska nejnáročnější investicí za bezmála 60 milionů korun bude v letošním roce kompletní přestavba operačních sálů. „Realizace měla původně začít v létě, ale s ohledem na informace ze stavebnictví o nedostatku materiálu jsme ji odložili na konec roku. Dostavěno by mělo být v únoru a výsledkem budou jedny z nejmodernějších operačních sálů v republice,“ uvedl ředitel Václavec. 
Nemocnice pořídí za téměř 20 milionů korun nový CT přístroj. Hlavním důvodem je fakt, že stávající tomograf již dosluhuje. Další milionovou investicí je realizace potrubní pošty, která propojí pavilony nemocnice v Krnově. „Poštou se budou posílat vzorky. Dojde tím k časové úspoře, kdy dosud vzorky do laboratoře odnáší personál. Navíc se zrychlí proces třídění vzorků a následné diagnostiky,“ pokračoval ředitel nemocnice. 
Nemocnice má v plánu začít s rozšířením rehabilitačního pavilonu. Na tuto investici vyčlenil Moravskoslezský kraj 30 milionů korun pro letošní rok a stejnou sumu pro rok 2023. „Zakládáme si na kvalitní ambulantní i lůžkové rehabilitaci. Na tu přechází pacienti z ortopedie, neurologie i dalších pracovišť. Současná lůžková část má minimální zázemí pro personál. Na oddělení schází vodoléčba. V rámci rozšíření rehabilitace počítáme s vybudováním respiria, kde budou moci pacienti rehabilitovat i za nepříznivého počasí. Stejně tak chceme vybudovat relaxační parčík se stezkou, kde budou lavičky a zároveň speciální stroje na rehabilitaci. Pacient si tak bude moci zacvičit a přitom si povídat s návštěvou,“ popsal další investici ředitel Václavec.
Nemocnice řeší také zdražování energií. „Připraven máme projekt na pořízení fotovoltaiky na budovu ředitelství. V příštím roce by mělo dojít také k výměně dosluhujících kogeneračních jednotek, které pro nemocnici vyrábí elektřinu a částečně i teplo. Jejich výměna přijde na 20 milionů korun. I zde máme přislíbeno financování,“ dodal ředitel nemocnice. 


10 Nemocnice v Krnově oslaví výročí rozvojem. O něm na tiskové konferenci před Petrem Jolletem /vlevo/ a náměstkem hejtmana MSK MUDr. Martinem Gebauerem mluvil ředitel nemocnice MUDr. Ladislav Václavec, MBA /uprostřed/. 

11 Petr Jollet, ředitel nemocnice MUDR. Ladislav Václavec, náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro zdravotnictví MUDr. Martin Gebauer.

12 Nemocnici v Krnově čekají v letošním a příštím roce rozsáhlé investice. 
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