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Petr Jollet obdržel čestné uznání za zpracování historie nemocnice
Stavbu nemocnice v Krnově řídil dědeček Petra Jolleta
Ředitel Sdruženého zdravotnického zařízení Krnov MUDr. Ladislav Václavec, MBA v pátek 12. srpna 2022 před zástupci médií ocenil pana Petra Jolleta, který do detailu zmapoval vznik a první roky fungování nemocnice v Krnově.
„Naše nemocnice v letošním roce slaví 110. výročí provozu. Tím, že se nacházíme na území Sudet a Krnov byl ryze německým městem, není mnoho pamětníků či historiků, kteří by se detailním vznikem naší nemocnice zabývali. Obrovským štěstím je ale pan Petr Jollet, který sice není historikem, ale je přímým potomkem Ing. Franze Jolleta. Tedy muže, který byl pověřen řízením stavby nemocnice. A na základě vazby k dědečkovi se začal o historii nemocnice zajímat a následně ji do detailu zpracoval. Materiály pana Jolleta jsou odrazovým můstkem pro almanach, který připravujeme. Moc mu za jeho dílo děkujeme,“ uvedl ředitel nemocnice Ladislav Václavec. Vedení nemocnice Petru Jolletovi udělilo čestné uznání. 
Dar pro mimořádného člověka přivezl také náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro zdravotnictví MUDr. Martin Gebauer. „Chci poděkovat panu řediteli Václavcovi za uspořádání jedinečného setkání s člověkem, který je se stavbou krnovské nemocnice spjat pokrevně. Materiály pana Jolleta jsou z historického a zejména lidského hlediska nesmírně cenné, jelikož nám ukazují, v jakých podmínkách a v jakém počtu zdravotníků se naši předci dokázali obětavě starat o nemocné. Nemocnici v Krnově čekají velké investice, a tak nezbývá, než popřát, ať se vše podaří ku prospěchu pacientů,“ sdělil náměstek hejtmana MUDr. Martin Gebauer.
Petr Jollet, který po materiálech z historie pátral v archivech několik let, byl z ocenění překvapený. „Jsem rád, že si nemocnice připomíná toto výročí. Dědečka jsem bohužel nezažil, ale myslím si, že by byl hrdý na to, že se dodnes dochovala krásná hlavní budova nemocnice, která je plná moderního vybavení. Nejsem spjatý pouze s historií nemocnice, ale i s její současností, protože jsem se v roce 1967 přestěhoval do věžáku vedle nemocnice a každý den se na ni dívám. Tu a tam ji vyfotografuji. Je radost pozorovat, jak se nemocnice neustále rozvíjí,“ podotkl Petr Jollet.


9a Ředitel nemocnice MUDr. Ladislav Václavec ocenil vnukala stavitele nemocnice Petra Jolleta dárkovým košem a čestným uznáním za jedinečné zpracování nemocniční historie. 

9b Petr Jollet před nemocnicí na jejímž vzniku se podílel jeho dědeček.
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