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Zdravotníci krnovské nemocnice pečují o první uprchlíky z Ukrajiny
Vystrašení, skromní a vděční. Těmito slovy by se dalo shrnout chování prvních pacientů z Ukrajiny, o které se starali a starají zdravotníci krnovské nemocnice. 
Zkušenosti s prvními uprchlíky mají na interním oddělení, gynekologii a zejména na pediatrii, kde bylo hospitalizováno několik malých dětí i s maminkami. „V nemocnici jsme zřídili speciální telefonní linku pro uprchlíky. Na čísle +420 703 450 291 je nonstop naše lékařka, která pochází z Ukrajiny. Lidem poskytne rady v jejich rodném jazyce, navede je na konkrétní oddělení, kde je v případě potřeby překladu čekají další naši zaměstnanci pocházející z Ukrajiny /pozn. jde o 10 zaměstnanců z celkového počtu 847/,“ sdělil ředitel nemocnice MUDr. Ladislav Václavec, MBA. 
Z války rovnou do nemocnice
Téměř tři dny na útěku z Kyjeva strávila mladá maminka Káťa Zamanská se svojí roční dcerou Evou /a dalšími třemi kamarádkami s jejich dětmi/. Náročnou cestu děvčátko zvládlo, ale krátce po ubytování v Bruntále dostalo vysoké horečky a kašel. „Lidé, kteří nám poskytli azyl, nás odvezli do krnovské nemocnice. Všem, kteří se o nás v nemocnici starají, děkuji za vlídnost. Evičce je mnohem lépe a brzy nás z nemocnice pustí,“ uvedla mladá Ukrajinka. 
Jak dlouho bude žena v Bruntále, neví. Na Ukrajině zůstal její partner, rodiče a většina přátel. „Věřím, že se brzy vrátíme domů. Ale až tam přestanou padat bomby,“ zdůraznila šestadvacetiletá Káťa. 
Kapacity jsou
Vedení nemocnice koordinuje kroky s Moravskoslezským krajem, který je jejím zřizovatelem. Stejně tak je nemocnice v kontaktu se starosty největších měst spádové oblasti. Dobrou zprávou je, že má krnovská nemocnice dostatečné kapacity k poskytnutí péče obyvatelům z regionu i uprchlíkům. „Je naší morální a lidskou povinností poskytnout zdravotní péči všem uprchlíkům. Je třeba zdůraznit, že při poskytování zdravotní péče nehraje žádnou roli národnost či skutečnost, že je někdo uprchlík, ale vždy a pouze naléhavost konkrétního případu. Vzhledem k tomu, že většinu uprchlíků tvoří mladé ženy a děti, nemělo by dojít k prodlužování čekacích lhůt u plánované operativy /výměny velkých kloubů atd./. Současné kapacity nemocnice jsou dostačující,“ dodal ředitel nemocnice Ladislav Václavec. 


Foto maminka Káťa 1, 2 – Roční Eva Zamanská skončila po náročném útěku z Ukrajiny v péči zdravotníků krnovské nemocnice. Vysoké horečky jsou pryč, i kašel ustupuje. Holčička s maminkou Káťou budou moci brzy zpět do Bruntálu, kde našly azyl u dobrých lidí. 
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